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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
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Aos dezessete dias do mês de novembro de 2022, às 14h, reuniu-se em plenária virtual o 

Colegiado do Curso de Administração. Presentes a Coordenadora do curso, Débora Bogéa 

da Costa Tayt-son (Presidente da sessão) e os professores Américo Ramos, Antônio 

Ranha, Elza Marinho, Frederico Lustosa, Flávia Uchôa, João Neves e o representante 

estudantil Osni José. A pauta apreciou os seguintes assuntos: 1) Informes: A professora 

Débora iniciou a reunião agradecendo aos antigos membros do Colegiado, que contribuíram 

com o curso nos últimos dois anos: professores Ariel Levy, Ana Lana, Aurélio Murta, 

Fernando Vieira, Américo, Ana Raquel Rocha, Eduardo Camilo, Maurício Leão, Sérgio 

Montalvão; e depois deu as boas vindas aos novos membros, os professores Antônio 

Ranha, Elza Marinho, Flávia Uchôa, Ivando Faria, Fábio Alonso e João Neves, além dos que 

continuaram: Américo, Ana Raquel Rocha, Eduardo Camilo, Maurício Leão, Sérgio 

Montalvão  2) Cadastramento de vagas TRM 2023: Inicialmente, a professora Débora 

informou aos membros do Colegiado que existem sete vagas ociosas no curso, devendo 

essas serem alocadas para quatro modalidades do concurso TRM 2023. O Colegiado 

discutiu e aprovou por unanimidade a seguinte divisão das 7 vagas: 1 vaga por semestre 

para a modalidade Transferência Facultativa, 1 vaga por semestre para a modalidade 

Mudança de Curso, 1 vaga por semestre para a modalidade Mudança de Localidade, e 1 

vaga apenas para o primeiro semestre na modalidade Reingresso por Concurso. Depois o 

Colegiado discutiu sobre os pré-requisitos referentes a cada modalidade, aprovando por 

unanimidade os seguintes critérios: Transferência Facultativa - Provas das disciplinas 

Matemática com peso 3, Ciências Humanas com peso 3 e Redação com peso 4, com pré 

requisito de carga horária de no mínimo 900 horas cursadas;  Reingresso por Concurso - 

Provas das disciplinas Matemática com peso 3, História com peso 3 e Redação com peso 4, 

com pré requisito do discente ser de um dos cursos elencados do Grupo 4 da Listagem da 

COSEAC; Mudança de Curso -  Provas das disciplinas Matemática com peso 3, História 

com peso 3 e Redação com peso 4, com pré requisito de carga horária de no mínimo 900 

horas e do discente ser de um dos cursos elencados do Grupo 4 da Listagem da COSEAC; 

Mudança de Localidade:  pré requisito de carga horária de no mínimo 900 horas cursadas. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião para a qual lavrei esta ata como 

secretário ad hoc.  
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